

## *Последствия несвоевременной оплаты штрафа*

Многие нарушители, которые были оштрафованы Административной комиссией муниципального образования «Город Можга» за административное правонарушение, вовремя не уплачивают наложенный на них штраф. Впоследствии находятся различные оправдания несвоевременной уплаты штрафа: не успел, забыл, не было денег и т.д. В настоящее время действующим законодательством установлен определенный порядок взыскания штрафов. В соответствии с ч.1 ст.32.2 КоАП РФ административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу.

После истечения сроков добровольной уплаты штрафа документы для их взыскания направляются в органы судебных приставов, которые уже осуществляют исполнение постановлений в принудительном порядке.

Одновременно с этим, в отношении лица, не уплатившего штраф в установленные сроки, ставится вопрос о привлечении к административной ответственности по части 1 ст.20.25 КоАП РФ. Данная статья гласит: «Неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный настоящим Кодексом, влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов».

Таким образом, неоплаченный вовремя штраф может повлечь за собой ещё большие неприятности, поэтому Административная комиссия муниципального образования «Город Можга» настоятельно рекомендует своевременно производить оплату административного штрафа, не дожидаясь того, когда за взыскание наложенного штрафа возьмется служба судебных приставов и того, когда мировой судья, дополнительно к основному штрафу, назначит новый штраф или даже арест, или обязательные работы.